



## МЫ ТОЧНО ЗНАЕМ – #ТРУДКРУТ

Бирское отделение  
молодежной общероссийской общественной организации  
"Российские Студенческие Отряды"

### Как стать бойцом PCO?

- Найти объявление о наборе в студенческий отряд, выбрать направление
- Заполнить анкету бойца в местном штабе своего учебного заведения, если нет штаба в учебном заведении, то идти в республиканский штаб
- Ждать звонка командира отряда и пройти собеседование
- Оплатить членский взнос и посещать мероприятия регионального отделения/местного штаба/отряда
- Провести #лучшеелето в лучшем движении страны

свои таланты!

В нашем отряде самые лучшие КВНщики и поэтому в номинации "Оригинальный жанр" ребята заняли 1 место! А наши девочки показали свою утонченность в направлении "Танец", выступили с номером "Танец планет" и тоже заняли 1 место! Ребята, вы большие молодцы! Мы вами гордимся!».

Также 25 апреля было собрание в актовом зале БФ БашГУ, куда приехали командир регионального отделения – Сухарева Ирина Равиловна и куратор направления проводников – Янсарина Резеда Ишбулатовна. Они рассказали нам о всех студенческих отрядах, сообщили о некоторых изменениях, поделились своим опытом, дали нам пару советов и ответили на интересующие нас вопросы».

Продолжая тему деятельности PCO, стоит упомянуть о красивом и долгожданном мероприятии этой весны «Мисс БашПО – 2019». В конкурсе участвовали 8 девушек с разных отрядов, в том числе и наша красавица Анна Кузнецова. В течение месяца они готовились к финалу, в который вошли такие этапы, как: визитка, творческий номер, интеллектуальный этап, дефиле и танец. Несомненно, всем участницам было очень сложно, и все же наш комиссар одержала победу в номинации «Мисс Стиль».

Вот что по этому поводу говорит Анна: «Я была очень рада принять участие в таком масштабном конкурсе и для меня была честь представлять свой отряд! Скажу, что было очень нелегко именно в эмоциональном плане. Но я справилась и дошла до последнего этапа. Я была очень рада познакомиться и подружиться со всеми девочками-участницами. Мы стали одной дружной командой. Для меня это огромный опыт и развитие своих качеств. Спасибо организаторам за такую возможность проявить себя».

Не секрет, что все проводники студенческих отрядов это одна большая дружная семья, и побывать в кругу таких же ребят-проводников это большая радость.

Поэтому в нашем университете продолжается набор в Студенческий отряд проводников «Меридиан», а также в Студенческий строительный отряд.

«Мы ждем всех и каждого!»

ХАХАЛКИНА А.

2 курс  
факультета  
физики и  
математики

Российские студенческие отряды (PCO) — молодёжная общероссийская общественная организация, созданная в 2004 году, при поддержке Министерства образования России, имеющая постоянный девиз. Создана для студентов высших и средне-профессиональных учебных заведений, формирующая временные трудовые коллективы для оплачиваемой работы в свободное от учёбы время (как правило, летних и зимних каникул) на различные промышленные и сельскохозяйственные объекты, а также в сфере обслуживания (работа в гостиничных комплексах и поездах дальнего следования), детских лагерях, санаториях вожатыми.

Студенты нашего города не прошли стороной и тоже создали студенческие отряды. Поэтому наш Бирский филиал Башкирского государственного университета является частью крупнейшего молодежного движения страны «Российские Студенческие Отряды», которая обеспечивает временной трудовой занятостью студентов, а также занимается гражданским и патриотическим воспитанием, развивает творческий и спортивный потенциал молодёжи.

Курирует всеми отрядами Ирина Сухарева, командир Башкирского регионального отделения студенческих отрядов.

В 2018 году в Бирске открылся студенческий отряд проводников «Меридиан» под руководством Анны и Екатерины Кузнецовых. На данный момент командиром этого отряда является Бурханова Альфия, комиссаром: Рамазанова Юлия.

В 2019 году открылся строительный отряд «Мираж», командиром которого является Мустафин Раниз, а комиссаром – Афандеев Эдуард.

Поговорим немного о том, что же происходит интересного и нового у этих замечательных ребят, и об этом нам расскажет боец отряда проводников – Шарифьянов Руслан, студент 2 курса физико-математического факультета:

«Различные мероприятия у нас проходят часто. Самым запоминающимся был Творческий фестиваль студенческих отрядов БашПО, проходивший 12 апреля 201 года, где мы показали все

НАБОР В СТУДЕНЧЕСКИЕ ОТРЯДЫ  
БФ БАШГУ

Студенческий отряд проводников -  
командир Екатерина Кузнецова (89279614835)

Студенческий строительный отряд -  
командир Раниз Мустафин (89991314385)

Присоединяйся!  
Успех уже ждёт тебя!

sop\_meridian  
vk.com/sop\_meridian2018

## НЕ ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ В ГОДУ

9 мая 2019 года студенты нашего университета приняли участие в Общероссийской патриотической акции «Бессмертный полк Бирск, 2019», приуроченной годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Для спортсменов города была организована легкоатлетическая эстафета, посвященная 74-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Эстафета проводилась по 10 группам и состояла из 10 этапов.

Упорная борьба развернулась между студентами первого курса и сборной факультета педагогики, где первокурсники были сильнее и одержали уверенную победу. Среди девушек первое место досталось сборной факультета педагогики. Команда преподавателей заняла второе место.

В завершении празднования был организован вечерний концерт, на котором выступили самые талантливые студенты нашего вуза.

Россихина Анна, студентка 4 курса факультета филологии и межкультурных коммуникаций каждый год участвует в данном мероприятии с огромным желанием:

«Невозможно передать словами те чувства, которые испытываешь, стоя на сцене во время исполнения гимна «Бессмертного полка», а перед глазами проходят тысячи людей с портретами погибших героев! 9 мая – это действительно праздник со слезами на глазах!»



Я счастлива, что сейчас наше поколение имеет возможность жить под мирным небом над головой, за что низкий поклон всем тем, кто трудился в тылу и на фронте. Увы, большинство из них уже не услышат слов благодарности от своих правнуков, ведь с каждым годом с нами все меньше ветеранов ВОВ. Но, несмотря на это, мы не должны забывать их подвиг и, конечно же, быть благодарными не только один день в году, а всю свою сознательную жизнь!»

ПЕЧЕНКИНА К.

2 курс факультет физики и математики

## МАЛАЯ ПРОЗА «ПИСЬМО»

Дорогие мои мама, бабуля и братья!

Я знаю, что мои письма вам не доходят, так как немцы окружили западные районы, поэтому я пишу в надежде на то, что в будущем мои письма и записки будут читать мои младшие братья Толик и Славка. В самые трудные времена мысленно обращаюсь к дому. Я хочу, чтобы происходящее со мной, с моими ровесниками, со всей страной, знали те, кому, надеюсь, не придется воевать. Война когда-нибудь кончится, и наступит мирное время! Пусть же знают, какими подвигами и жертвами нам, юным солдаткам, приходилось защищать родину. Небольшой листок будет хранить мои воспоминания о войне. А если меня убьют, я надеюсь, что Тамара найдет моё письмо в кармашке гимнастерки и передаст его вам.

Открываю глаза. Контужена. Ничего не слышно. Сознание происходящего вокруг доходит лишь до того, что холодно и моросит. Тамара! Нужно найти Тамару! Не встать, не крикнуть – нет, надо... Встаю, слышу свист пуль над головой и где-то вдалеке нечастые взрывы. Не вооружена, а наши далеко. Нет, нужно найти Тамару и возвращаться!

Иду, моросит холодный дождик. Оборванные штаны промокли до ниточки. Сапоги разбухли, стали тяжелыми, словно каблучки у них из камней. Измученная и усталая, я иду по высокой траве в попытках найти подругу-солдатку. Кричать нельзя, иначе фашисты услышат и расстреляют в пух и прах.

### В ЭТОМ НОМЕРЕ:

**МЫ ТОЧНО ЗНАЕМ –  
#ТРУДКРУТ**  
Стр.1

**НЕ ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ В ГОДУ**  
Стр.2

**МАЛАЯ ПРОЗА «ПИСЬМО»**  
Стр.2-3

**ГОРОД ДЛИННОЮ В ВЕЧНОСТЬ**  
Стр.4-5

**В ПОИСКАХ БУДУЩЕЙ  
ПРОФЕССИИ**  
Стр.6

**ГИРЕВОЙ СПОРТ -  
СПОРТ СИЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ**  
Стр.7

**ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!**  
Стр.8

Посмотришь на всё это и думаешь: а ведь сейчас или завтра тебя может и не быть. Но нет ни страха, ни паники, ни трусости, есть долг такой: «Родину защищать!». Преодолевать в себе женское от детско-юных впечатлений на высокое, чисто мужское понимание долга.

Я шла на войну, я ничего не боялась. Я представляла так, что если бомбят, то бомбы разрушают только здания, не верила, что меня может убить снарядом или бомбой. Вот что пуля может попасть, в это верила, это знала, а что снаряд или бомба, – у меня не вмещалось в голову: как это? Ну, а потом увидела... Девчонка, совсем молодая, моя ровесница попала в плен, а через день я нашла её разбитой. И страшнее было осознавать, что это случилось бы и со мной.

Продолжаю идти по густому, пропахнувшему дымом, лесу. Вспоминаю о тех пройденных днях, как о страшном сне. И сейчас я, кажется, сплю. Нет, слышу где-то стон. Бегу на зов, и чем быстрее я бегу, тем опаснее. А вдруг фашист неподалеку уже навел на меня винтовку?.. Вижу мальчишку, вся грудь у него вывернута. А он кричит: «Дошли? Дошли? Вперед, ребята!». Умирает... Делаю перевязку и еле держусь, чтобы не зареветь. У всех были раны... И не было одинаковых ран. Каждого война калечила по-своему... Скорей, думаю, кончить и где-нибудь забиться в угол и нарветься. А он мне: «Спасибо, сестричка...» - и протягивает в руке что-то маленькое, металлическое. Я посмотрела: скрепленные сабля и ружье. «Зачем отдаешь?» - спрашиваю. «Мама сказала, что этот талисман спасет меня. Но он мне уже не нужен. Может, ты счастливее меня...» - сказал мальчишка, посмотрел на небо и закрыл глаза. Я беру его винтовку и ухожу. Жалко его мальчишку, юнец совсем...

Женщина от жалости взрослеет. Я сама еще девчонка, меня бы саму еще пожалеть, но столько увидела и пережила, что чувствую себя взрослой женщиной. Горит лес, горят поля, горит неподалеку поселок. Я бегу туда, зная, что меня там ждет опасность. Такой удушливый едкий дым! К этому запаху пора бы привыкнуть. Вижу фашиста! Останавливаюсь, тихо прячусь и нацеливаюсь винтовкой прямо в грудь врага. Но что-то не дает мне сделать выстрел. Решилась, и вдруг такая мысль мелькнула: это же человек, хоть он враг, но человек, и у меня как-то начали дрожать руки, по всему телу прошла дрожь, озноб. Какой-то страх. Но я взяла себя в руки, нажала спусковой крючок... Он взмахнул руками и упал. Убит он был или нет, не знаю. Но меня после этого еще больше дрожь взяла, появился страх. Я убила человека... Останавливаться нельзя, нужно идти к какому-нибудь населенному пункту.

Мысли помогают мне

идти вперед, мысли о родных, о доме, о будущем – всё это мечты. На войне кто о чем мечтает: кто – домой вернуться, кто – дойти до Берлина, а я хочу дожить до дня рождения, чтобы мне исполнилось 18 лет... Дохожу до поселка и что я вижу! Всё перекручено, как в мясорубке: люди, земля, деревья. Крики, плач детей, яркий огонь на крышах стареньких домов, и только одно чувство вызывало всё увиденное – ненависть! От всего этого можно сойти с ума, но некогда плакать, кого-то ждать... Я бегу прочь от всего самого страшного. Вижу несколько солдат, а за ними наш старшина. Какая-то надежда появилась внутри, что я не одна, что вот-вот и я вернусь в наш отряд юных партизанок. «Старшина!» - кричу я и бегу к нему спотыкаясь. Спрашиваю, где все наши, а он мне в ответ: «Немного вас осталось: ты, Соня, Юля и Света»... Молчание. «А Тамара? Где она?!» спрашиваю я. Старшина отпускает взгляд вниз и снимает фуражку: «Полегла с другими». После этих слов у меня не было мыслей, не было чувств. Старшина показал мне, где они похоронены. Направляюсь туда. Уже не так темно, солнце встает за горизонтом, и бомбежка утихла.

Я увидела столько знакомых могил... Вспомнила их молодые и счастливые лица. Все они в земле, а я тут, такой же отважный солдат и защитник, только живой. Угасла моя надежда на то, что эти очерки передаст вам Тамара. А если теперь вернусь я, то как смотреть и говорить её матери, что на одну отважную партизанку стало меньше.

Да, человеческая жизнь не бесконечна, продлить её может лишь память, которая одна только побеждает время. И теперь вы, мои маленькие братья, можете сохранить эту память о тех страшных днях, когда каждый солдат становился перед смертью лицом к лицу, защищая свою Родину!

Я так хочу, чтобы мои письма, мои неотправленные письма, дошли до вас. А еще лучше, если я сама их вам передам...

сентябрь, 1942 г. Ваша сестричка

ГАЙГИС А.  
4 курс ФФиМК



## ГОРОД ДЛИНОЮ В ВЕЧНОСТЬ



В погоне за впечатлениями? Это, думаю, новая фишка молодых и энергичных. Не сидеть на месте и двигаться вперёд. Именно с такими мыслями студенты БФ БашГУ отправились покорять культурную столицу России – город Санкт-Петербург!

• За трудную работу придёт высшая награда!

Как известно, университет БФ БашГУ ежегодно отправляет своих студентов на море, в Москву, в Казань в период летних каникул. Однако в этом году студенты факультета физики и математики заняли второе место в конкурсе общежитий, который проходил в ноябре того года. «Работали всем общежитием» – ликовали студенты. Конечно же, за это университет наградил студентов весенней путевкой в Петербург. Поехали туда не только «трудяги» общежития, но и повезло общевузовским активистам. Таким образом, группа из двадцати пяти человек отправилась с 5 по 9 мая в Северную Венецию.

Стоит отметить дорогу, в которой мы находились четыре дня (туда и обратно). Провели мы эти «сладкие дни» в плацкартном вагоне. Как говорится «в тесноте, да не в обиде!» Дорога была веселой, время пролетело незаметно. Коротали его играми «Мафия», «Крокодил», «Я никогда не...» и т.д.

• Город-сказка, город-мечта!

Приехали, разместились и вперёд по обзорным экскурсиям Петербурга! За всё время пребывания в городе нас курировал гид – Ольга Борисовна, коренной житель Пи-

тера. Доброжелательная, позитивная, она рассказывала о городе с такой любовью и трепетом, что каждый невольно задумывался: «Эх, жаль не петербуржец».

Все пять дней были насыщенными. Походы по соборам, дворцам, паркам и музеям – всё это настолько масштабно, настолько величественно, что понимаешь, насколько богата история нашей страны. Особенно запомнились такие места, как: Исаакиевский собор, Эрмитаж, дворец Меншикова и Кронштадт – это город-порт в России, расположенный на острове Котлин. Стоит отметить наши гастрономические изыски. В путевку было включено и трёхразовое питание. Конечно, после вагонной «быстрой» еды нам было в радость попробовать что-нибудь в местных кафе.

Последние дни были наполнены смешанными чувствами. Только привыкаешь к этим невысоким домам, к узким переулкам, к серости, к северному ветру, к контрасту величественных дворцов и простых жилых домов, а уже пора прощаться.

Гид сказал, что Питер нужно рассматривать с трёх ракурсов – прогулкой по набережной, с высоты птичьего полёта и речной прогулкой. Именно последнее было организовано нашими кураторами поездки – Русиновым Алексеем Александровичем и Крыловой Зульфией Рашитовной. Хочется выразить им отдельную благодарность от всех студентов за эту поездку!



## ГОРОД ДЛИНОЮ В ВЕЧНОСТЬ



Последний день в Петербурге выпал на 9 мая – День Победы! Мы увидели, как на параде летели самолёты, как маршировали кадеты, офицеры, как проезжала военная техника и шёл многотысячный бессмертный полк. Гордость за Родину!

Все студенты в целом остались в восторге от Северной столицы России. Как молодой турист могу сказать, что отдых в России ничем не хуже отдыха за границей, да и расценки лично меня приятно удивили. Во всех культурно-исторических местах при предоставлении студенческого билета действуют хорошие скидки!

Уезжать из этой Северной Пальмиры совсем не хотелось: спокойная обстановка, приятные люди, море иностранцев и необъятная архитектура! Но, как говорится, в гостях хорошо, а дома лучше.

•Инициатива поощряема!

Это уже не первая моя поездка от университета. Я точно знаю и с уверенностью могу сказать, что за личные продвижения (как в учебе, так и в творчестве) поощрением может стать незабываемое путешествие, главное – проявлять инициативу!

Илюза Галимьянова, председатель общештита № 4, осталась в восторге от путешествия:

«Впечатления невероятные!

Гид – Ольга Борисовна, коренной житель Питера, показала и рассказала все доступно и понятно. Эти 5 дней были очень насыщенными. Походы по соборам, музеям, замкам, дворцам, паркам дали нам понять, насколько наша страна пропитана историей, которая будет жить еще вечно. Ведь стены этих зданий живут 100-летиями, веками.

Однозначно советую посетить Эрмитаж. Коллекция музея насчитывает более трех миллионов экспонатов. Если потратить на каждый из них хотя бы минуту, то все можно увидеть за 11 лет (!).

Также, мне очень понравилась экскурсия по рекам и каналам. Сидишь, наблюдаешь, как мимо тебя проходят люди, машут тебе, а ты им вслед. Не описать словами, как все было волшебным. Я очень рада, что мне посчастливилось

увидеть красоту Петербурга. Это было незабываемое путешествие!»

•Благодарность Студенты выражают огромную благодарность руководству нашего вуза за предоставленную возможность увидеть красоту культурной столицы нашей страны.



ГАЙГИС А.  
4 курс ФФимК

## В ПОИСКАХ БУДУЩЕЙ ПРОФЕССИИ



*Очень важно, чтобы каждый был занят, а именно: эффективно занят. Об этом и было мероприятие. Без призвания, без самореализации невозможно будущее и будущее развитие региона» – Элина Гатауллина, начальник отдела проф. обучения МСТиСЗН РБ.*

Не упустили возможность продемонстрировать свое оборудование и сотрудники правоохранительных органов. На этой площадке школьники смогли посидеть на водительском сидении полицейского автомобиля, а также узнать много интересных фактов от первых лиц – уполномоченных сотрудников отдела МВД по Бирскому району.

*«Общие требования для поступления на службу полиции – это хорошее здоровье, отсутствие судимости, хорошая физическая подготовка и для мужчин обязательная военная служба. В молодых специалистах нуждаемся, так как многие молодые люди не проходят по состоянию здоровья» – Латыпова Ляйсан, помощник начальника отдела МВД России по Бирскому району, подполковник внутренней службы.*

15 мая в городе Бирск состоялась «Ярмарка профессий», куда съехалось около 40 предприятий со всей Башкирии. Масштабная выставка по подсчетам организаторов собрала более 1,5 тысяч школьников (8-10 классы) города Бирск и Бирского района.

Основные участники ярмарки – это работодатели, демонстрирующие вакансии. Они, можно сказать, продвигали «бренд» своей компании: демонстрировали оборудование, макеты, видеоролики и проводили дегустацию пищевой продукции.

На мероприятии собралось больше 20 учреждений среднего и высшего профессионального образования. Кроме организаций г. Бирск присутствовали представители Уфимского государственного аграрного университета, Уфимского торгово-экономического колледжа, Благовещенского многопрофильного профессионального колледжа, Башкирского экономико-юридического техникума, Башкирского колледжа архитектуры, строительства и коммунального хозяйства и Уфимского топливно-энергетического колледжа. Одним из учреждений нашего города был Бирский филиал БашГУ.

*«В университете имеется 6 факультетов. Самым востребованным направлением все еще остается педагогическое образование. Самый высокий конкурс на факультете филологии и межкультурных коммуникаций.*

*Достоинством нашего ВУЗа является преемственность учебного процесса. Университет принимает выпускников 11 классов, а Колледж при БФ БашГУ – выпускников 9 классов» – Сайсанова Галина, заместитель секретаря приемной комиссии БФ БашГУ.*

Организаторами выступили сотрудники Центра социальной поддержки и занятости населения.

*«Мы надеемся, что каждому стало на пути к своей профессии ближе, яснее, понятнее. В рамках круглого стола мы обсудили вопросы нехватки дефицита кадров, привлечения молодых специалистов, мотивации школьников к труду и вопросы занятости.*

*району, подполковник внутренней службы.*

Среди работодателей на ярмарку приехали и сотрудники МЧС России: *«Чтобы получить офицерскую должность нужно окончить специальное высшее учебное заведение. Профессия пожарного – всегда востребована, у нас всегда есть вакантные места: водителя, пожарного и т.д.» – Данир Закиров, начальник караула ПЧ №59.*

Во время всего мероприятия на улице перед ГДК была организована импровизационная концертная площадка, на которой учебные заведения показывали свое творчество и рассказывали о студенческой жизни. Для учащихся 8 классов была проведена профориентационная игра «Выбор Будущего».

Наш филиал организовал мини-концерт со своими ведущими и вокальными, художественными и танцевальными номерами.

«Ярмарка профессий» проводится ежегодно перед ЕГЭ, чтобы ученики еще раз оценили свои желания, таланты и способности. Ведь у них впереди серьезный шаг – выбор профессии.

ГАЙСИНА К.  
4 курс ФФиМК



## ГИРЕВОЙ СПОРТ - СПОРТ СИЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

С 26 по 28 апреля в городе Салават прошли XXVII Сельские Спортивные игры Республики Башкортостан по гиревому спорту. На соревнованиях приняли участие 19 команд нашей республики.

Участвовали муниципальные районы, районные центры которых - города. Итоги соревновательного дня получились следующими:

- 1 место – Бирский район,
- 2 место – Мелеузовский район,
- 3 место – Белебеевский район.

В мероприятии принимали участие студенты Бирского филиала БашГУ, в том числе начальник отдела по воспитательной работе Муфазалова Лейсан – магистр 1 курса, которая заняла 1 место. Газимуллин Вадим, студент факультета филологии и межкультурных коммуникаций занял 3 место. Шакиров Ильсур – магистр социально гуманитарного факультета – 1 место. Леванова Валентина – студентка физико-математического факультета заняла 1 место и установила рекорд Республики Башкортостан. Багаутдинова Ляйсан – студентка факультета педагогики и Иликбаева Карина – студентка колледжа – 2 место. Филиппов Евгений – студент факультета биологии и химии и Хузинов Филос – студент колледжа также заняли 4 место.

Чем же запомнилось именно это соревнование для участников?

На этот вопрос мы попросили ответить Муфазалову Лейсан:

*«На XXVII Сельских Спортивных играх Республики Башкортостан по гиревому спорту были установлены рекорды, а поставлены эти рекорды именно у девушек.»*

*«За всю историю гиревого спорта Республики Башкортостан девушки не делали рывок больше 200 раз с гирей 16 кг. А на этих соревнованиях сразу три девушки прошли этот порог.»*

*«В первый день в весовой категории до 70 кг Галина Наиля из Бурзянского района показала результат 211 подъемов и Кашапова Розана из Балтачевского района 216 подъемов.»*



*(Розана в этом году готовится поступить в наш университет, и мы её ждем). Результаты являются рекордом, с чем мы девочек и поздравляли.*

*«А вот на второй день в весовой категории свыше 70 кг наша Леванова Валентина показала результат 221 подъемов. И этот результат является абсолютным рекордом Республики Башкортостан.»*

*«Мы очень гордимся, что рекорд Республики именно у нашей команды и в будущем Валентина будет стремиться побить рекорд России, где нужно гирю 24 кг поднять больше 217 раз.. Мы верим, что это случится!»*

Так же следует отметить, что команда гиревого спорта Бирского филиала БашГУ является неоднократным чемпионом. Только за этот учебный год они привезли 3 кубка с первым местом. Ни одна команда не сможет похвастаться такими результатами. В этом, несомненно, большая заслуга тренера команды – Минибаева Радамира Минигалимовича. Он является тренером уже больше 15 лет, и опыт работы дает о себе знать. Когда выступают Бирские гиревики – все взгляды направлены на них. И всё это потому, что у них очень красиво поставленная техника рывка и толчка гирь. При нашем филиале действует секция гиревого спорта. Здесь занимаются студенты, школьники и те, кто уже в возрасте. Каждый человек хочет быть сильным, выносливым, а самое главное – красивым. И все это можно получить, если занимаешься спортом.

АЛЕКАЕВА А.  
3 курс ФП



## ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

30 апреля состоялся десятый юбилейный легкоатлетический пробег Осиновка – Бирск, посвященный памяти Героя Советского Союза Григория Семёновича Овчинникова. Под лозунгом «За Здоровый образ жизни» на дистанции вышли школьники, студенты, взрослые и пенсионеры.

В этом году пробег получился самым массовым. Студенты нашего факультета приняли участие и заняли призовые места: Иван Иликаев (ФК, 3 курс) – первое место, Елена Шабеева – третье место (ФК, 1 курс).

Еще одним важным мероприятием в жизни факультета была традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная 74-годовщине Победы в Великой Отечественной на призы администрации муниципального района Бирский район Республики Башкортостан и редакции газеты «Победа», проведенная 9 мая. Эстафета проводилась по 10 группам и состояла из 10 этапов. С приветственными словами к спортсменам обратились заместитель главы администрации МР Бирский район РБ Яфаев Р.Р. и главный редактор редакции газеты «Победа» Зиганшин В.Ф.; главный судья, декан факультета педагогики Усманов В.Ф. объявил присутствующим условия проведения эстафеты.

В этот же день в 14:00 на стадионе «Спартак» состоялся волейбольный турнир между командами города. И тут факультет педагогики показал всем первоклассную игру, и сборная команда студентов и преподавателей заняла 1 место, вторыми стала сборная ветеранов города Бирск и тройку замкнула команда Бирского медико-фармацевтического колледжа.



Мы, студенты БФ БашГУ, не остались равнодушными к этому великому дню.

Многие из нас потеряли своих дедушек и бабушек в этой страшной войне.

Мы с уважением и гордостью относимся к их подвигу, безмерно ценим его, ведь благодаря им мы сейчас живем на этом свете.

ДЕСЯТКИНА И.  
1 курс ФП



**Руководитель:**  
Хамидуллин Р.Р.  
Муфазалова Л.И.

**Над номером работали:**  
Гайсина К.  
Валеев Д.

**Верстка:**  
Гайсина К.

**Адрес редакции:** ул. Интернациональная, 10,  
Первичная профсоюзная организация студентов  
«Vivat АКАДЕМИЯ» телефон/факс 4-04-18

**OSO в социальных сетях:**

 [instagram.com/oso\\_bfbashgu](https://www.instagram.com/oso_bfbashgu)

 [vk.com/tigrbgu](https://vk.com/tigrbgu)

Для свободного распространения

Подписано в печать 06 мая 2019г.

Отпечатано в типографии  
Бирского филиала БашГУ  
452450, г. Бирск, ул. Интернациональная, 110

Тираж газеты «Vivat АКАДЕМИЯ» 500 экз.

печ.л.8